Химия (Приложение 5)
«НОМЕНКЛАТУРА, СТРОЕНИЕ, ПОЛУЧЕНИЕ АЛКИНОВ»
	1.  11. Общая формула ацетиленовых углеводо водородов:

а)      FORMCHECKBOX 
 а) СnН2n + 2         FORMCHECKBOX 
  б) СnН2n          

         FORMCHECKBOX 
 в) СnН2n – 2

	1.      1.Укажите формулу алкина:

     FORMCHECKBOX 
 а) С3Н4;    FORMCHECKBOX 
 б)  С4Н8    
     FORMCHECKBOX 
 в)  С5Н12

	1. 2.  Молекула ацетилена:

      FORMCHECKBOX 
 а) линейная,   FORMCHECKBOX 
  б) плоская,      
      FORMCHECKBOX 
 в)  зигзагообразная
	2.  Атомы углерода в ацетилене
            находятся в состоянии: 

     FORMCHECKBOX 
 а)  sp3 – гибридизации,   

     FORMCHECKBOX 
 б) sp2 – гибридизации,

     FORMCHECKBOX 
 в) sp – гибридизации.

	3.   Изомерия углеродного скелета
      алкинов начинается с :

      FORMCHECKBOX 
  а) этина;    FORMCHECKBOX 
б)  пропина;

              FORMCHECKBOX 
 в)  бутина.

    
	3.  Изомерия положения тройной
             связи алкинов начинается с:

             FORMCHECKBOX 
 а) этина,   FORMCHECKBOX 
 б)  бутина,    

  в)        FORMCHECKBOX 
 в) пентина.

 

	4.   Для гексина-1 выберите формулы
       гомологов

        FORMCHECKBOX 
 а) СН3 – СН2 – С ≡ СН

         FORMCHECKBOX 
  б)      СН3
                        ‌‌│

        СН ≡ С – С – СН3
                        │

                        СН3
      FORMCHECKBOX 
   в)  СН ≡ С – СН2 – СН2 – СН3
         FORMCHECKBOX 
г)  СН3 – СН2 – С ≡ С -  СН2 – СН3

	4.  Для гексина-1 выберите формулы
      изомеров

        FORMCHECKBOX 
 а) СН3 – СН2 – С ≡ СН

          FORMCHECKBOX 
 б)      СН3
                        ‌‌│

        СН ≡ С – С – СН3
                        │

                        СН3
     FORMCHECKBOX 
  в)  СН ≡ С – СН2 – СН2 – СН3

г)     FORMCHECKBOX 
 г)С Н3 – СН2 – С ≡ С -  СН2 – СН3
 

	8. 5.    Третий по счету алкин нормального строения с положением тройной связи у первого атома углерода называется:

         FORMCHECKBOX 
 а) пентин-1,   FORMCHECKBOX 
б)  пропин   
 FORMCHECKBOX 
 в) бутин-1.

	5.    У алкинов отсутствует изомерия:

а) у   FORMCHECKBOX 
 а)  углеродного скелета,

б)      FORMCHECKBOX 
 б) положения двойной связи.

в)      FORMCHECKBOX 
 в) верного ответа среди                 

     перечисленных нет


	6.  Сколько изомеров может иметь углеводород состава С3Н4
 FORMCHECKBOX 
 а)  3

 FORMCHECKBOX 
 б)  4

 FORMCHECKBOX 
 в)  2

 FORMCHECKBOX 
 г)  изомеров нет
	6.  Гомологами ацетилена не являются:
 FORMCHECKBOX 
 а)  НС ≡ С – СН2 – СН3
 FORMCHECKBOX 
 б)  СН2 = СН – СН3
 FORMCHECKBOX 
 в)  СН3 – С ≡ СН
 FORMCHECKBOX 
 г)  СН ≡ С – СН2 – СН2 – СН3

	7.   Укажите формулу 

4-метилпентина-1:
 FORMCHECKBOX 
а)  а) СН3 – С ≡ С – СН –  СН3

                                      │

                                     СН3

  FORMCHECKBOX 
б) СН3 – СН – СН2 – С ≡ СН
                    │

                    СН3
  FORMCHECKBOX 
в)СН3 – СН – С ≡ С –  СН3
                   │               

                             СН3

   FORMCHECKBOX 
г)  СН ≡ С – СН – СН2 – СН3
                            │
                            СН3
	7.  Укажите формулу пентина-1:

   FORMCHECKBOX 
 а)  СН ≡ С – СН2 – СН2 –  СН3
  FORMCHECKBOX 
б)    СН2  – СН2 – С ≡ СН

            │

            СН3

    FORMCHECKBOX 
 в)  СН ≡ С –  СН2 

                               │

                               СН2  - СН3

  FORMCHECKBOX 
    г)  все перечисленные ответы верны.

	8. В молекуле алкина 8 атомов углерода. Укажите значение молярной массы алкина (г\моль)
 FORMCHECKBOX 
 а) 110    FORMCHECKBOX 
  б)  114 
 FORMCHECKBOX 
 в)  112   FORMCHECKBOX 
 г)  108
	8. Сколько существует углеродов состава С6Н10, содержащих тройную связь?
 FORMCHECKBOX 
 а) 4     FORMCHECKBOX 
б) 5  
 FORMCHECKBOX 
 в) 6     FORMCHECKBOX 
 г) 7

	9.   Ацетилен представляет собой:

а)      FORMCHECKBOX 
 а) газ,     FORMCHECKBOX 
 б)  жидкость,  
 FORMCHECKBOX 
в)    твердое вещество.


	9.  Среди приведенных углеводородов выберите формулы алкинов:

 FORMCHECKBOX 
 а) С3Н6   FORMCHECKBOX 
 б) С4Н6 
 FORMCHECKBOX 
 в)  С2Н2  FORMCHECKBOX 
г)  С6Н14

	10.   В промышленности  ацетилен      получают:

а)      FORMCHECKBOX 
 а) пиролизом метана,

б)      FORMCHECKBOX 
 б) гидролизом карбида кальция,

в)      FORMCHECKBOX 
в) крекингом пропана.


	10.    Значительную часть ацетилена в промышленности получают методом термоокислительного пиролиза метана по уравнению:

         СН4 + О2 → С2Н2 + Н2О

       Сумма коэффициентов в уравнении реа  реакции равна:

а)      FORMCHECKBOX 
 а) 7,      FORMCHECKBOX 
 б)  8,  
   FORMCHECKBOX 
 в)   15,  FORMCHECKBOX 
  г)   16.
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